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Budapest székesfőváros czideig való min­
denkori vezetői úgy az egykoriak, mint a 
maiak, az elmúlt évtizedek alatt tervszerűen, 
mondhatnánk sippal-dobbal igyekeztek bele­
verni a köztudatba a jól hangzó frázist: 
Budapest— fü r m v m o s . Hogy mely szándékok 
és tervek huJ^tal ijieg a nagyképü oimkór- 
ság mögött# Jlt ptaláini ma vajmi nehéz 
volna, de liogf a valóságban miben élte fel 
magát a milliós lakosú székesfőváros úgyne­
vezett „fürdőügyi politikája4*, szt mindennél 
beszédesebben hirdeti az a tény, hogy ugyan­
akkor, amikor a felmérhetetlen arany-millió­
kért, hiú pompával és oktalan pazarlással 
megépített Gellért-fürdőben , mindössze né- 
hányszáz gazdag köszvénycs, de legalább sok­
szorosan annyi mindenféle szinti rózsa-táncos 
és ezernyi exotikus szálló-vendég hirdeti, dő­
zsöli és élvezi a főváros fürdő-politikáját, 
ugyanakkor még mindig gyógy erejű forrás­
vizek felmérhetetlen kincse megy veszendőbe 
nap-nap után a D una  sodrában és szegény 
betegek ezrei és nehéz munkában verejtóke- 
zők tízezrei „áldják“ azt a fürdőügyi-politi­
kát, amely megtagadta tőlük a gyógyulást, a 
tisztaságot és a felfrissülést

De tévedés volna azt hinni, hogy ez a 
fürdőügyi-politika mindössze csak a Gellért- 
fürdőben élte fel teremtő erejét! Nem, ez 
egyebet is épített! Leépített! Helyesebben —  
rombolt! A M illennáris-versenypályán  egy 
magánpénzen épített 83 méteres úszómedence 
egy évtizeden át mosta le a környező kerü­
letek lakosságának nyári verejtékét és az 
egykori Dohány-utcai H ungária-fürdöben  egy 
látványosságnak is beillő 40 méteres fedett 
úszómedencében télen-nyáron egyaránt nyü­
zsögtek a tisztaságra vágyó íürdőzők. Ezek 
már évekkel ezelőtt megszűntek. A M ille-
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! náris uszodája mint egy nagy üreg sötétlik 
i betonfalaival, a H ang ária-fürdő káprázatos 
1 uszodájából mozi lett. Mindez azért, mert a 

főváros olyan méregdrágán számította a meg­
töltésükhöz szükséges vízmennyiséget, hogy 
mindkét vállalkozásnak okvetlenül meg kellett 
buknia.

E z  is Budapest székesfőváros évtizedes 
fürdőügyi-politikájának a sikere ! . . . Ez a 
politika folytatódott abban az örökös tehe­
tetlenségben és kertelésben, amellyel eszten­
dők óta huzták-halasztoíták egy modern bal­
parti uszoda megépítését és amikor a M a ­
gyar Vszó Szövetség sok hónapos mozgalma, 
a kisebb és nagyobb hivatalos személyiségek 
biztató igézgetései és a székesfővárosi pár­
toknak csaknem egyhangú állásfoglalása és 
a megvitatásra került nagyszerű tervek nyo­
mán már-már azt hihettük, hogy mégiscsak 
meg fog épülni a főváros első modern ver­
senyuszodája, ez a „fürdő-ügyi politika“ a 
kicsinyeskedés, a hozzá nem értés és halmi 
városrendezési szempontok üres frázisával 
ütötte agyon az összes reménységeket, agyon­
ütötte a magyar uszósport jövendő fejlődé­
sének a lehetőségét és agyonütötte a M a ­
gyar Uszószövetséget, amelynek vezetői a 
szavahihető helyekről beígért versenyuszoda 
biztos tudatában 1926. év nyarára elvállalták 
a nemzetközi uszószövetség megbízásából 
E u rópa  uszóbajnokságának első megrende­
zését.

Bizonyára azért, mert a Gellért-fürdőre  
elköJtött kölségvetési túlfizetések egyszer- 
smindenkorra kimerítették Budapest székes­
főváros fürdőügyi politikáját ? ! . .  . A kin­
cseket érő forrásvizek ezután is a Dunába  
ömlőnek, uszodák nem lesznek, de B uda-
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